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O D G O V O R I 
 

NA VPRAŠANJA ČLANOV IN ČLANIC OBČINSKEGA SVETA 

  

 
Na 13. seji Občinskega sveta Mestne občine Koper, dne 11.7.2013 so člani in članice 
Občinskega sveta postavili vprašanja oziroma predloge in pobude, na katere Občinska 
uprava podaja naslednje odgovore:  
 
 
VIKTOR MARKEŽIČ, člani Občinskega sveta: 
 
Ja, najprej imam vprašanje, in sicer ali držijo govorice, da naj bi županovo obrambo v 
kazenskih in ostalih sodnih postopkih na sodišču plačevala Mestna občina Koper? Prosil bi, 
če se do naslednje seje pripravi specifikacija sodnih primerov, ki jih vodijo odvetniki oziroma 
odvetniške družbe in pisarne v imenu občine, župana in kateregakoli drugega občinskega 
funkcionarja in uslužbenca pri pristojnih sodiščih. Posebej me zanima, če so bili plačani 
stroški županove obrambe tudi v primerih, ko je župan bil pravnomočno obsojen kaznivega 
dejanja. To je vprašanje in pol bom imel še eno pobudo, ampak pozneje, ko bodo pobude. 
Hvala. 
 
Mestna občina Koper ne plačuje stroškov, ki se nanašajo na obrambo župana v kazenskih in drugih 
postopkih pred sodiščem. 
Pred okrajnimi, okrožnimi in upravnimi sodišči v Republiki Sloveniji je v teku cca. 240 pravdnih in 
upravnih zadev, v katerih Mestno občino Koper zastopajo odvetniki oz. odvetniške družbe.  
Pred okrajnim sodiščem v Kopru pa je v teku cca. 260 zadev,v katerih nas zastopa pravna služba 
Mestne občine Koper.  
Evidenc in podatkov o sodnih zadevah, v katerih so udeleženi župan, drugi občinski funkcionarji ali 
uslužbenci Mestne občine Koper, pa uprava Mestne občine Koper nima. 

 
PISNO: 
 

1. VPRAŠANJA – DRUŠTVO UPOKOJENCEV KOPER-CENTER 
 
Glede na težave in spore, ki jih pri svojem delovanju srečuje Društvo upokojencev Koper-
center in se nanašajo na uporabo prostorov, ki naj bi bili v javni lasti, postavljam naslednja 
vprašanja: 
 

- Ali je Mestna občina Koper lastnica prostorov na Krpanovi 13, ki je bil zgrajen leta 
1987 in od tedaj v njem delujejo koprske upokojenske organizacije? 

 

- Prosim za izpis iz zemljiške knjige, ki dokazuje morebitno lastništvo in druge 
zemljiško knjižne obveznosti za te prostore. 

- Glede na številne predloge in pobude, ki jih je na podlagi javno objavljenih informacij 
Mestna občina Koper že prejela s strani Društva upokojencev Koper-center, 
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sprašujemo za vse aktivnosti, ki so potekale v smeri urejanja razmerij med MOK in 
društvom. 

- S katerimi pravnimi ali fizičnimi osebami (javna ali zasebna) ima MOK sklenjene 
pogodbe, sporazume ali druga pogodbena razmerja, ki se nanašajo na uporabo in 
vzdrževanje prostorov na Krpanovi 13? 

- Kakšna je vsebina teh – morebitnih – razmerij (prosimo za kopije pogodb)? 
- Če so prostori v javni lasti (MOK), sprašujemo, ali je občinska uprava prejela pobudo 

za sklenitev pogodbenega razmerja z Društvom upokojencev Koper-center, ki 
prostore že desetletja tudi uporablja, in kako se je nanjo odzvala? 

- Ali bo MOK, v primeru, da prostorov na Krpanovi 13 iz upravičenih razlogov ne bi bilo 
možno oddati dosedanjim uporabnikom, Društvu upokojencev Koper-center dodelila 
nadomestne prostore, kjer bi lahko opravljali svoje dejavnosti? 

- Glede na to, da se v javnosti pojavljajo tudi informacije o tem, da se prostori, ki naj bi 
bili v lasti MOK, uporabljajo v tržne in ne javne namene, sprašujemo, ali je ta podatek 
resničen in v tem primeru, kje so razlogi, da se postavi zasebni interes pred javnim? 

 
 
Mestna občina Koper je zgolj zemljiškoknjižna lastnica prostorov na Krpanovi 13 (parc. št. 472/3, k.o. 
Koper), v katerih delujejo koprske upokojenske organizacije. 
 
Prilagamo zemljiškoknjižni izpisek.  
 
Strokovna služba MOK je vezano na  pobude dane s strani Društva upokojencev Koper center 
povabila na sestanek tako predstavnike Društva upokojencev Koper – center kakor tudi predstavnike 
Zveze društev upokojencev MOK in zahtevala od posameznikov določena pojasnila in dokumentacijo 
v zvezi s predmetnimi prostori. V postopku je bilo tako ugotovljeno, da je Odbor za gospodarjenje 
Samoupravne stanovanjske skupnosti občine Koper, katere pravna naslednica je Mestna občina 
Koper, s sklepom številka B1-29/71-89 z dne 22.12.1989 prenesla na Zvezo upokojencev Koper 
pravico uporabe oz. razpolaganja nad društvenimi prostori na Krpanovi 13. Mestna občina Koper je 
tako zahtevala ustrezno listino, ki dokazuje pravno nasledstvo Zveze upokojencev Koper, ki sedaj 
deluje pod drugim nazivom. Po prejemu navedene listine bo Mestna občina Koper lahko speljala 
postopke  uskladitve zemljiškoknjižnega stanja z dejanskim. 
 
MOK bo zagotovo preučila vse razpoložljive možnosti, da lahko društvi tudi nadalje delujeta s svojimi 
aktivnostmi, ne glede ali bodo slednje potekale na Krpanovi 13 ali na drugih ustreznih lokacijah. 
 
MOK predmetnih prostorov ni oddajala za tržno dejavnost, saj kot je zgoraj pojasnjeno, je zgolj 
zemljiškoknjižna in ne dejanska lastnica le –teh.  
 

 
2. VPRAŠANJA – ULICA GENERALA LEVIČNIKA  

 
Stanovalci, ki prebivajo v Ulici generala Levičnika v Kopru, so nam predstavili številne težave 
in nepravilnosti, s katerimi so se srečali zaradi tega, ker so zaupali nerealiziranim – javno 
izrečenim – obljubam koprskega župana Borisa Popoviča pri gradnji varovanih stanovanj in 
doma upokojencev na tem območju. Gre za dolg seznam nepravilnosti, ki zajemajo zlasti 
slabo in nekakovostno umestitev novih objektov v že urbaniziran prostor. Te so bistveno 
poslabšale kakovost življenja tamkajšnjih stanovalcev, saj jim je bila odvzeta dnevna 
svetloba, povečal se je hrup, onesnaženost z izpušnimi plini, novi objekti so postavljeni 
znatno višje nad obstoječimi in so s tem povzročili »getizacijo« že obstoječih stanovanjskih 
prostorov. Pri sami gradnji so bile poškodovane številne ograje in objekti, ki jih izvajalci niso 
povrnili v prvotno stanje. Seznam ugotovljenih nepravilnosti je še dolg, zato sprašujemo 
Mestno občino Koper, 
 

- Ali je zahtevala od investitorjev, da poškodovane dela zasebne lastnine stanovalcev 
generala Levičnika povrnejo v prvotno stanje? Mestna občina Koper je namreč za 



stanje soodgovorna, saj je projekt deloma izveden v soinvestitorstvu Javnega 
stanovanjskega sklada MOK. 
 

Objekt z oskrbovanimi stanovanji v Olmu sta gradila Nepremičninski sklad pokojninskega in 
invalidskega zavarovanja d.o.o. iz Ljubljane in Javni stanovanjski sklad Mestne občine Koper. 
Izvajalec gradbeno obrtniških in instalacijskih del je bilo z javnim razpisom izbrano podjetje Stavbenik, 
gradbeništvo d.o.o.. Izvajalec del je imel za čas gradnje gradbišče zavarovano in je bil dolžan vse 
nastale poškodbe , ki bi bile posledica gradnje, sanirati. Skladno z gradbeno pogodbo je izvajalec 
poslikal začetno stanje objektov v neposredni bližini gradbišča pred začetkom del. Po naših 
informacijah, nihče od stanovalcev ni podal zahteve po odpravi kakršnih koli poškodb. 
Radi bi poudarili, da je Javni stanovanjski sklad Mestne občine Koper ves čas trajanja projekta 
sodeloval s predstavniki krajevne skupnosti Olmo-Prisoje, ter upošteval smiselne želje in pripombe 
bližnjih sosedov na projekt, posledično je bil na željo bližnjih sosedov spremenjen uvoz v objekt z 
oskrbovanimi stanovanji in je sedaj iz Oljčne ulice in ne iz Ulice Generala Levičnika, kot je 
predvidevala potrjena idejna zasnova.   

 
- Če tega MOK ni storila, sprašujemo za razloge in kdaj se bo popravila škoda, ki so jo 

utrpeli tamkajšnji prebivalci? 
 

- Župan Boris Popovič je ob postavitvi temeljnega kamna za obe investiciji od 
tamkajšnjih prebivalcev izsilil zavezo o neoviranju realizacije projekta, z obljubo, da 
bodo v zameno dobili urejeno okolico in zagotovljena zasebna parkirišča (za 
stanovalce). Te obljube so bile javno zabeležene in objavljene v vseh medijih. 
Sprašujemo, zakaj teh parkirišč, ki so zelo majhna zahteva, če jo primerjajo z izgubo 
vrednosti nepremičnin, ki so jo utrpeli tamkajšnji stanovalci, MOK še ni uredila? Hkrati 
sprašujemo, ali bo občina ta parkirišča sploh zagotovila in kdaj? 

 
Mestna občina Koper je na tem območju hkrati z ureditvijo celotne komunalne infrastrukture uredila 
tudi načrtovana javna parkirišča, ki se nahajajo ob nizu stanovanjskih objektov z naslovom Ulica 
generala Levičnika 66-66h. Celotna komunalna infrastruktura z urejenimi parkirišči in hortikulturo je 
bila predana v uporabo že v lanskem letu, zaradi česar nas zelo preseneča podano vprašanje. Z 
ureditvijo tega dela, vključno z izvedbo parkirišč se je izgled tega območja bistveno izboljšal, s čimer 
se je vrednost tamkajšnjih nepremičnin kvečjemu povečala, nikakor pa ne zmanjšala.  
Urejena parkirišča so seveda prvenstveno namenjena stanovalcem, nikakor pa ne morejo biti 
namenjena zgolj nekaterim posameznikom, saj gre za javna parkirišča. Enak status imajo tudi vsa 
ostala parkirišča na tem območju (razen tistih, ki so na zasebnem zemljišču). 
   
Mestna občina Koper je v zadnjih letih na območju Olma uredila veliko število novih javnih parkirišč, 
pred kratkim tudi vzdolž Oljčne poti. Na celotnem območju so še prostorske možnosti za ureditev 
dodatnih parkirnih mest. S predstavniki KS bomo preverili te možnosti in potrebe, hkrati pa preverili 
tudi morebitna prisvajanja določenih javnih parkirnih mest. 

 
3. VPRAŠANJA – ZDRAVSTVENO STANJE ŽUPANA MESTNE OBČINE KOPER  

 
Ker je župan Mestne občine Koper že več mesecev odsoten zaradi bolezni, postavljamo 
naslednja vprašanja: 
 

- Od kdaj je župan MOK Boris Popovič neprekinjeno odsoten z dela zaradi bolniške 
odsotnosti? 

- Kakšno je zdravstveno stanje župana Borisa Popoviča? 
- Kakšne so ugotovitve zdravnikov, ki so vezane na diagnozo in zdravljenje župana 

Borisa Popoviča? 
 

Župan je bil neprekinjeno odsoten z dela zaradi bolniške odsotnosti od 2.4.2013 do 19.7.2013. 

 
 
Koper, 2. oktober 2013                                                      SLUŽBA ZA OBČINSKI SVET  


